

# 拍婚纱照时地震袭来

五对新人正在彭州拍照，相机留下震撼时刻

汶川地震以来，不断有灾区的网友找到上网途径，讲述他们惨痛经历。14日，一组地震瞬间拍下的婚纱照在网上出现，让观者如同一起经历了那个惊心动魄的瞬间。

15日，拍照的摄影师和照片中的新娘接受了记者的电话采访。新娘的家人都在震中的汶川县卧龙镇，至今没有任何消息。



新郎邓立和新娘黄芳惊魂未定



地震过去好一会儿，大家还没回过神来 王强 摄

14点38分震波传到拍摄地

王强是成都“赫拉摄影”的摄影师，5月12日来到彭州市白鹿镇上书院，给朋友黄芳、邓立两人拍婚纱照。黄芳是阿坝州黑水县旅游局的工作人员，所以五一和十一这样的大假她没得放，只好抽了这一天来拍婚纱照。

领报修院，通常被称为白鹿上书院、上书院，位于彭州市白鹿镇书院村，是一处法式天主教教堂建筑，始建于1895年，是全国重点文物保护单位。当天除了黄芳这一组5个人，还有其他四对新人在拍，总共33人。

王强说，他们是上午11点多来到上书院的，吃过午饭开始化妆。当时天气不好，气候

开始异常，但拍摄仍在进行。正在给人换衣服的王强突然听到一阵下雨似的声音，转眼一看，瓦片正在往下掉，接着天旋地动。一个女孩叫了一声：地震了！

王强说，当时是14点38分——10分钟前地震在几十公里外的汶川开始。

黄芳回忆说，他们正在四合院的屋檐下化妆，地震时反应都很快，一下都跳到四合院的天井去了。王强说，一时间昏天黑地，呼吸困难，两耳只听见轰然巨响，约两分钟后，大家才清醒过来，赶紧清点人数。由于反应迅速，在场的人都安然无恙。死里逃生的他们这才确定是真的发生了地震。

出于职业摄影师的习惯，王

强便举起相机，一阵狂拍，留下这难忘的瞬间。再看看其他人，还是惊魂未定，百年的上书院，就在几秒钟的时间化为乌有。

带着庆幸，他们留下了一张满面笑容的合影。王强说：

“当看到我们的客户还面带笑容的时候，我在想，幸福是什么，幸福就是平安，经历生死考验的新娘，一定会执子之手，与子偕老……”

## 家人们一直联系不上

黄芳说，当时真没明白怎么回事，来不及怕，现在回想起来，非常后怕。经过三四次的余震后，他们在当地老乡的带领下，来到了一个稍微平缓的地方避难，但是余震还是不断，冒险穿过崎岖的山路，来到了一个比较大的坝子里，

这时心情才稍稍平稳了些。这时他们看见，另外两个影楼的车子，基本完好无损。

下午4时许，从车载收音机里，他们证实了地震的消息，并听说汶川县位于震中位置。黄芳一听，当时就泪流满面。她的父母、哥哥一家、姐姐一家共十口人，还在位于震中的卧龙镇。小心翼翼地在当地过了一晚，第二天他们一起徒步离开书院村，前往白鹿镇。13日下午，黄芳夫妇回到了广汉市的家。邓立家里还安全，黄芳的亲人则一直联络不上。手机、固话，一个个号码反复拨打，接不通，接不通，还是接不通。直到现在，她仍然无法与家人取得联系，新婚的喜悦被焦虑彻底取代。

据《南方都市报》

## 他刨出亲人遗体后含泪继续指挥救援

从5月12日到15日，3天，对武警成都支队二大队副大队长张秋红来说，像是一个世纪。这个14年兵龄的铮铮汉子，率队解救都江堰一废墟中的幸存者，而他的父亲和嫂子就埋在这片废墟中。虎目噙泪，十指掘土，战友帮助张秋红将父亲和嫂子从废墟中刨出时，他已经没有了眼泪，颤抖的身影依旧站在废墟的顶部，指挥救援……

### 父亲嫂子不幸被埋

15日中午11时30分，都江

堰市观凤小区巷内，一具遗体平卧在砖地上，上面盖着厚厚的棉被，一位武警上尉跪在路基上，“爸爸，我不能送你了，请您原谅我……”上尉语音哽咽，肩膀不住抖动，身旁的数十名武警战士忍不住哭出声来。这名上尉就是武警成都支队二大队副大队长张秋红，逝去的老者是他的父亲。

在距遗体不到200米处，是观凤小区34栋楼的所在地，曾经的6楼住宅，经过5月12日的地震，已变成一片废墟。地震发生时，张秋红的父亲和嫂

子都被埋在废墟下。

### 铁血男儿坚守阵地

张秋红说，去年9月左右，张秋红的父母和嫂子一起从湖南来到都江堰，照顾即将临产的妻子。当时，张秋红为父母和嫂子在观凤小区34栋租了间三室套住房。

地震发生时，张秋红的母亲恰好下楼晾衣服，眼睁睁看着住宅楼瞬间垮塌，母亲大喊父亲的名字，母亲一动不动，任凭砖头砸在身上，全身都砸伤了，她坚信爸爸没事。”说到

这儿，张秋红虎目含泪。

13日中午，武警成都支队派张秋红到都江堰指挥解救，解救现场就是父亲、嫂子所在的观凤小区。14日下午，张秋红和战士们发现了嫂子的遗体。15日上午，张秋红和五六名战士用手刨出父亲身旁的碎石、灰土，将父亲遗体抬出废墟。

15日下午，张秋红的哥哥把父亲和嫂子遗体送到新都区殡仪馆火化。而张秋红依旧在解救现场指挥，“废墟里还有别人的爸爸，别人的嫂子。”

据《成都晚报》

## 铲除鸡眼、老茧 用茧清

老茧是脚部皮肤角质层堆积而成，易形成脚裂。而鸡眼是由于角质层长期摩擦增厚呈圆锥型，深入皮肤后致使周围肌肉组织发炎，让人疼痛难忍，常规方法很难断根。

茧清采用特殊生物膜技术生产，通过涂抹皮肤抑菌杀菌，渗透软化脱落茧组织，无腐蚀、无痛苦，先泡脚，后涂抹，1—2周后鸡眼老茧会自动起层脱落，轻松除掉鸡眼、老茧。

电话:025-85697658 免费送货  
销售:新街口第一药店、鼓楼志信堂、中央门国盛、迈皋桥平安堂、秦淮区仁人药房(中华路351号)、下关区国泰、江宁颐年堂、大厂经久连锁、六合嘉伦光彩、江浦仁信、浦口服装城嘉伦光彩、溧水健民苏州:从草堂、石路三宝、大明木

渎:好人吴江:大明、中心张家港:丰盛堂 太仓:御寿堂昆山:三秘堂 常熟:人民 通州:人民如东:三元 启东:文峰 海门:康宇 如皋:巍巍 泰兴:仁源生南门诊房 靖江:康泰 姜堰:杏林无锡:康怡 江阴:康龄堂 宜兴:康怡常州:新丰 溧阳:天府、恒康

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出微波刺激老鼠、蟑螂逃离100m<sup>2</sup>

### 对人无害

咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东

北参茸 苏州康诚 无锡

松龄堂 常州新丰 泰州生

源 南通遂生堂 连云港

华联 盐城毓龙 镇江人

民 淮安正和 江阴佛首

## 眩晕治疗有了专用药

眩晕是目眩与头晕的总称，发作时天旋地转，恶心呕吐，其病因是由于人体供血供氧不足造成的，如不及时治疗可诱发多种疾病。

止眩安神颗粒是专治眩晕的国家准字号OTC新药，其独有的“平衡造血因子”可迅速提高人体造血功能，营

养保护脑神经，调节前庭及各平衡器官的平衡功能，对高血压、低血压、贫血、颈椎病、美尼尔综合症、前庭神经炎、植物神经系统紊乱、更年期综合症等病引起的眩晕疗效确切。

江苏咨询热线：  
025-52200234  
(省内免费送货)



**覆盖苏皖**  
广告热线: 025-84519772

急聘:(南京-上海)押货,3750+补助,吃住+合同。  
025-68678149  
急聘本人工作繁忙急需客户接待1名,能陪同出差、诚实、体贴5800/月+补助,包住。025-85549677夏科长  
015050558335米姐

### 电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装)  
150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3750/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-83894666  
025-51900635  
急聘汽、列、押货(南京-上海),3750+补+吃住。025-66602325  
急转 50型 80型 拖拉机  
15065822049

急聘 南京-上海(汽列)车  
押货员 40名,3800/月+补  
助,包吃住。025-85550565  
急聘 长、短途押货员,3750/  
月+补助,即上岗,包吃住。  
025-83894666  
急聘 汽、列、押货(南京-  
上海),3750+补+吃住。  
025-66602325  
急转 50型 80型 拖拉机  
15065822049

**贷款服务**  
联喜 银行代办 120 万个  
贷,2个亿企业贷款,有财团  
支持,诚邀加盟。025-66602403

喜庆 银行代办 100 万加  
急个贷,1个亿企业贷,外地  
可。025-66602325  
宏翔 个人、企业融资,成功  
后付费。025-66602038

**销售信息**  
两月 藏獒 出售。  
013905173488  
**招商信息**

赚有车人的钱  
国家新交通法出台,惊现巨大商机。每车必备,国外  
畅销中国空白,美国 SUNNY 集团授权的“车友·路客”打  
造新财富新贵。部分区域代理抢定中。13053062222  
地址:昆山朝阳西路老客站旁  
免费 4008870106 4008899282  
热线 1508025411

**手工产品外放加工**  
本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长  
期合作者优先,可预付加工费,诚寻  
单位或个人合作生产,可上门服务。

**转让汽车**  
低转奔驰、奥迪、丰田等。  
1508025411